

Arhivska oznaka:

HR-HDA-1228

Naslov:

Socijalistički savez radnog naroda Hrvatske. Republička konferencija (arhivski fond, 1944-1990)

Vrijeme nastanka:

1944-1990 g.

Razina:

Fond

Sadržaj:

Fond sadržava spise Saveza i njegovih radnih tijela i spise koji su odraz suradnje s ostalim društveno-političkim organizacijama, kulturnim i strukovnim institucijama i udruženjima u SRH i SFRJ. Sadrži materijale kongresa NFH i NFJ, redovnih i izvanrednih sjednica, konzultativnih i radnih sastanaka Glavnog odbora/Republičke konferencije, Predsjedništva, Sekretarijata i raznih ostalih radnih tijela Saveza koji obiluju analizama, diskusijama, zapisnicima sa sjednica, zaključcima, odukama, mišljenjima i preporukama, godišnjim planovima i programima rada Saveza i njegovih tijela. Osim toga, fond sadrži sinteze i analize kao rezultate anketa i dugogodišnjih znanstvenih istraživanja (u okviru kojih je Savez surađivao s raznim znanstvenim institutima i centrima u SRH). Najopsežniji su materijali koji su pristizali iz organizacija Saveza (oblasnih, okružnih, kotarskih, gradskih, općinskih odbora i ostalih odbora), a sadrže redovna mjesečna i godišnja izvješća o radu, organizacijskim, kadrovskim i ostalim pitanjima, izlaganja i zaključke sa stručnih skupova, savjetovanja, javnih tribina, razne tematske analize i diskusije i sl. Fond sadrži i audio zapise kongresa, sastanaka, sjednica i intervjua (sjećanja) o Oktobarskoj revoluciji i II. svjetskom ratu na magnetofonskim vrpcama.

Količina:

167.0 Metar

Vrsta gradiva:

spisi, audio zapisi, magnetofonske trake, fotografije, knjige

Jezik:

Hrvatski

Pismo:

Ćirilica (srpska)

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

U HDA je fond preuzet 1995. od sljednika IHRPH, tadašnjeg Instituta za suvremenu povijest (akv. br. 52/1995).

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Stvaratelj je redovito provodio postupak odabiranja i izlučivanja. Po preuz-

imanju gradiva u HDA i tijekom sređivanja u više navrata provedeno je odabiranje i izlučivanje gradiva kojemu je prošao rok čuvanja.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:

HR-HDA-1301

Naslov:

Sindikata prosvjetnih i naučnih radnika Jugoslavije. Republički odbor za Hrvatsku (arhivski fond, 1945-1963)

Vrijeme nastanka:

1945-1963 g.

Razina:

Fond

Sadržaj:

Fond sadrži gradivo nastalo radom Sindikata kroz njegova tijela upravljajuća te radna tijela sektore i komisije. U gradivu se nalaze planovi i izvješća o radu, okružnice, analize, statistički pregledi i korespondencija.

Količina:

3.2 Metar

Vrsta gradiva:

spisi

Jezik:

Hrvatski

Pismo:

Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

U HDA je fond preuzet 1995. od sljednika IHRPH, tadašnjeg Instituta za suvremenu povijest (akv. br. 52/1995).

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Izlučeno je gradivo kojemu je istekao rok čuvanja i multiplikati.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-DAPA-450

Naslov:
Josip Brnobić Humski (arhivski fond, 1905-1984)

Vrijeme nastanka:
1905-1984 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Gradivo u fondu cjelovito dokumentira životni put i profesionalni rad muzičkog pedagoga, dirigenta i skladatelja Jospia Brnobića Humskog. Osobnu dokumentaciju čine školske svjedodžbe (Hum, Pazin, Kastav), dokumentacija vezana uz studij u Ljubljani te dokumentacija vezana uz radni odnos (Pazin, Čepić, Ljubljana, Bihać, Skoplje, Beograd, Vršac, Rijeka 1913/1960), rukopis biografije i popis glazbenih djela. Unutar cjeline gradiva „Djelatnost“ stvaratelja čuvaju se notni zapisi (vježbe za vrijeme studija, školske ritmičke vježbe, instrumentacije), školska pravila i nastavni planovi i programi te dokumentacija vezana uz rad glazbenih tečajeva, autorski pedagoški radovi i autorske skladbe te radovi drugih autora u rukopisu i prijepisima. Unutar cjeline „Prepiska“ čuvaju se razna uvjerenja i zahvale, a unutar cjeline „Slikovna dokumentacija“ čuvaju se fotografije. U cjelini „Štampata“ čuvaju se isječci iz novina vezani uz glazbenu kritiku, glasila pjevačkih društava, i drugi glazbeno-književni prilozi, te šapirografirani i tiskani muzički radovi te plakati i druge tiskovine (programi, prospekti) vezane uz rad kulturnih udruženja te razne priredbe, manifestacije i koncerte.

Količina:
1.6 Dužni metar

Vrsta gradiva:
sitni tisak

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Državni arhiv u Pazinu

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-DAPA

Povijest:
Gradivo je Arhivu poklonila Marija Popadić, stvarateljeva pokćerka. Gradivo je 1993. godine obrađeno i sređeno analitički, do razine komada.

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Osobni podaci: NE; Autorska prava : NE

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1780

Naslov:
Supek, Rudi (arhivski fond, 1921-2004)

Vrijeme nastanka:
1921-2004 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:

Gradivo iz ostavštine Rudija Supeka većinom je vezano uz njegov više-godišnji autorski, uređivački i recenzentski rad, kao i za njegovu sveučilišnu i znanstvenu djelatnost na području sociologije i psihologije te radnu aktivnost u raznim institucijama i tijelima. Manja količina ostavštine obuhvaća njegovu osobnu dokumentaciju (iskaznice, liječnička i mirovinska dokumentacija, dokumentacija o razvodu od prve supruge Dubravke rođ. Čaldarović, dokumentacija vezana uz smrt) i gradivo vezano uz njegovo osnovno, srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje (svjedodžbe, bilješke, rukopisi disertacije). Gradivo koje se odnosi na djelatnost R. S. kao sveučilišnog profesora, posebice na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, sastoji se od njegovih bilješki i tekstova za predavanja, kao i rješenja o namještenju; popisa studenata te rukopisa habilitacijske radnje. Ovdje se nalaze i materijali koji su vezani za članstvo R. S. u raznim ocjenjivačkim komisijama, poglavito za izbor pojedinaca u viša znanstvena zvanja te ocjene magistarskih radnji i doktorskih disertacija, a treba spomenuti i gradivo koje se odnosi na interdisciplinarnu studijsku grupu Čovjek i sistem u kojoj je R. S. bio jedan od aktivnih sudionika.

Znanstveno-nastavni rad R. S. na drugim ustanovama obuhvaća materijale vezane uz njegov rad u Institutu za društvene nauke Sveučilišta u Beogradu, Institutu za društvena istraživanja Sveučilišta u Zagrebu te gradivo koje se odnosi na njegov rad na drugim visokoškolskim ustanovama u zemlji i inozemstvu.

Autorski rad R. S. u prvom redu obuhvaća gradivo koje se tiče njegovih samostalnih ili u suautorstvu nastalih knjiga i članaka u zemlji i inozemstvu, suradnju u zbornicima, leksikografskim izdanjima i udžbenicima, predgovore ili pogovore, kao i njegov književni rad. Tu su uglavnom rukopisi tih radova, kao i popratni materijal vezan uz njih (dopisi i slično).

Uređivački rad obuhvaća gradivo vezano uz razne stručne časopise koje je tijekom godina osnivao i uređivao, kao i uz zbornike. Značajan segment njegova znanstvenog rada bilo je i njegovo sudjelovanje u više znanstvenih projekata, pa se dio njegove ostavštine sastoji od dopisa; ugovora i drugih materijala vezanih uz to. Također treba spomenuti i raznovrsne materijale koji se tiče znanstvenih istraživanja R. S. od kojih se tematski razlikuju oni vezani uz Studentski centar Sveučilišta u Zagrebu, omladinske brigade i radne akcije, radničko samoupravljanje te nacistički koncentracijski logor Buchenwald u kojem je R. S. bio zatočen tijekom Drugog svjetskog rata.

Recenzentski rad R. S. obuhvaća recenzije koje je pisao za razne sociološke, psihološke, filozofske i druge rukopise. Budući da je R. S. tijekom svog radnog vijeka bio aktivan u brojnim institucijama, komisijama i udrugama, fond sadržava i znatnu količinu raznovrsnog gradiva s tim u vezi. U svojoj znanstvenoj djelatnosti R. S. je sudjelovao u radu velikog broja znanstvenih skupova u zemlji i inozemstvu, pa jednu cjelinu fonda sačinjavaju programi; pozivnice; okružnice i dopisi s tim u vezi, kao i tekstovi izlaganja R. S. na nekima od tih skupova. Tijekom godina je sudjelovao na raznim raspravama i tribinama, tako da gradivo sadrži i razne tekstove i pozivnice.

Poveća količina poslovne i privatne korespondencije R. S. također čini sastavni dio ovog fonda. Sačuvane su i nagrade i priznanja koje su R. S.

dodijeljena tijekom godina. R. S. je tijekom godina dao i brojne intervju u tisku, od kojih je jedan dio sačuvan unutar fonda. Treba spomenuti i brojne fotografije njega i njegove obitelji, prijatelja, suradnika, sa raznih putovanja i dr., kao i audio i video zapise vezane uz stručnu djelatnost R. S. i njegovu smrt.

Manji dio fonda sačinjava gradivo koje se odnosi na bliže članove obitelji R. S. Gradivo vezano uz drugu suprugu, Vesnu Kolarić-Kišur, obuhvaća korespondenciju sa prvim suprugom Miroslavom Juvančićem; potvrde o osiguranju stana i porezu; materijale vezane uz studij sociologije; liječničku dokumentaciju i fotografije. Gradivo koje se odnosi na Rudija Srđana i Olgu, sina i kći R. S. iz prvog braka, sastoji se najvećim dijelom od školskih svjedodžbi i pisama.

Količina:

11.0 Metar

Vrsta gradiva:

crtež

Jezik:

Španjolski

Pismo:

Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

Gradivo je darovala Bojana Zupan (akv. 21/2005).

Tri osmrtnice (Hana Brovet rođ. Mašek; dr. Bela Kohn i Nikša Stefanini) uložene su 2008. HR-HDA-909. Zbirka osmrtnica, a jedna najvjerojatnije kopija crteža tušem s potpisom Ivana Lackovića Croate u HR-HDA-903. Grafička zbirka.

Dio gradiva koji se odnosi na Zlatku Kolarić-Kišur, književnicu i majku druge Rudijeve Supruge Vesne (fotografije, dopisi, liječnička dokumentacija, manja količina korespondencije, biografije s bibliografijom i dr.) predana je 2011. Gradskoj knjižnici i čitaonici u Požegi.

Tijekom arhivističke obrade fonda dio gradiva predan je 2008. drugim odsjecima/odjelima HDA, točnije:

1. Knjižnica HDA: 2 arhivske kutije separata raznih autora, uglavnom sociološke tematike, te 7 kutija cjelovitih brojeva časopisa i novina, knjiga i brošura raznog sadržaja. Dodatne 22 kutije gradiva predane Knjižnici (tekstovi raznih autora, uglavnom sociološke tematike; duplikati tekstova R. S. te tiskani bilteni) su potom predane Odsjeku za sociologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

2. Odsjek za gradivo političkih stranaka i udruga: pet stenografskih zapisnika koji se odnose na Socijalistički savez radnog naroda Hrvatske te prijepis pisma koje je E. Kardelj uputio J. B. Titu o A. Hebrangu

3. Odsjek za arhivsko gradivo 1861-1945: plakat većeg formata s aforizmima i karikaturama Grge, autora Ice Voljevice; predizborni plakat Socijaldemokratskog saveza Hrvatske

4. Odsjek za arhivsko gradivo 1945-1990: Dionica za izgradnju Narodnog kazališta u Zagrebu iz 1852.

5. Središnji fotolaboratorij HDA: 12 razglednica s motivima Zagreba, Dubrovnika, Jajca i Počitelja

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Arhivistički sređeno

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-DABJ-1167

Naslov:
Općinski sekretarijat za unutrašnje poslove (OSUP) Bjelovar (arhivski fond, 1945-1993)

Vrijeme nastanka:
1945-1993 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Fond sadrži knjige i spise nastale u razdoblju od 1945. do 1990. godine. Neka obavijesna pomagala datirana su do 1993. godine i nije ih bilo moguće fizički razdvojiti.
U periodu od 1945. do 1967. godine nalaze se evidencije različitih provenijencija (npr. Evidencija stranih državljana, Registar izdanih osobnih karata, Kazneni upisnici i slično) kada je stvaratelj bio u sastavu kotarskih tijela uprave nadležan za unutrašnje poslove.
U razdoblju od 1967. godine, kada je stvaratelj djelovao kako samostalno tijelo općinske uprave, nalaze se obavijesna pomagala i spisi nastalih radom stručnih odjela OSUP-a Bjelovar kao što su urudžbeni zapisnici, registri, upisnici upravnog postupka UP/I, popisi akata, dosjei udruženja građana, predmeti upisa promjena u matične knjige i drugo.
Posebno treba istaknuti Kaznene evidencije umrlih osoba i Predmete kaznenog upisnika nastale radom Odjela za kaznene poslove.
Posebnu seriju čini financijska dokumentacija koju čine završni računi.

Količina:
23.0 Dužni metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Državni arhiv u Bjelovaru

Licenca:
Imenovanje - Nekomercijalno - Bez prerada (CC BY-NC-ND)

Mjesto:
BJELOVAR

Oznaka arhiva:
HR-DABJ

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivsko gradivo je u razdoblju od 1983. do 1996. godine izlučivano bez nadzora nadležnih tijela, RSUP-a SR Hrvatske odnosno MUP-a Republike Hrvatske. Izlučivanja provedena kod posjednika 2004. i 2009. godine izvršena su pod nadzorom Državnog arhiva u Bjelovaru.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-DADU-SCKL-561

Naslov:
Hemeroteka (1891-2022)

Vrijeme nastanka:
1891-2022 g.

Razina:
Zbirka

Sadržaj:
Hemeroteka obuhvaća članke koji se referiraju na sve vidove javnog života na otocima Korčuli, Lastovu i zapadnom dijelu poluotoka Pelješca. Ponašanje se odnosi na otok Korčulu.
Riječ je o člancima dnevnika, tjednika i mjesečnika (Narodni list – Zadar, Slobodna Dalmacija, Nedjeljna Dalmacija - Split, Večernji list, Vjesnik, Radničke novine, Borba, Polet, Oko, Školske novine, Danas – Zagreb, Dubrovački vjesnik – Dubrovnik, Delo, Dnevnik, Teleks – Ljubljana, Politika, Politika ekspres, Ilustrovana politika, Borba, Turističke novine, Privredni pregled, Večernje novosti, Kekec, Nin, Sport, Rad, 4. jul, Front, Praktična žena, Ekonomska politika, Intervju – Beograd, Pobjeda – Titograd, Oslobođenje, Privredne novosti, Zadugar, Zajednica – Sarajevo, Nova Makedonija – Skopje, Dnevnik – Novi Sad, Glas – Banja Luka, Naš čas – Velenje, Novi list – Rijeka, Napred – Valjevo, Brodski list – Slavonski Brod, Naša riječ – Zenica, Večer – Maribor, Glas Slavonije – Osijek, Jedinstvo – Priština, Kozarski vjesnik – Prijedor...). Najveći broj članaka je u formi press clipping izrezaka Novinske dokumentacije Beograd datiran osamdesetih godina 20. st.

Jezik:
Albanski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Arhivski sabirni centar Korčula-Lastovo

Oznaka arhiva:
HR-DADU-SCKL

Povijest:
Gradivo je zatečeno u starom arhivskom spremištu u gradu Korčuli prilikom prebacivanja u novouređenu zgradu u Žrnovo 2011. S jedne strane, zatečena je hrpa Slobodnih Dalmacija iz kraja osamdesetih i početka devedesetih godina 20. st., a s druge strane nekoliko kutija novinskih isječaka (Press clipping) u sklopu gradiva Turističkog ureda Korčula. Iako je vjerojatno izvorna nakana bila prikupljati članke turističke tematike, oni su pokrivali sve vidove javnog života na prostoru otoka Korčule i zapadnog Pelješca. Isto tako, prilikom sređivanja izmiješanog arhivskog gradiva iz navedenog spremišta, sačuvani su pojedini novinski omoti u kojima je gradivo bilo čuvano i povezano. Manji broj komada prikupljan je u okviru djelovanja Arhiva Općine Vela Luka (2006.-2011.), formiravši zasebnu zbirku (Hemeroteku) te je kasnije službeno predan Državnom arhivu u Dubrovniku.

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:

Od zatečenog novinskog materijala u starom Arhivskom spremištu u Korčuli, odabrani su samo oni članci koji su pisali dopisnici s područja Korčule, Lastova i zapadnog Pelješca, ili oni u kojima se uopće pisalo o tom području i njegovim stanovnicima. Odabrani su i autorski tekstovi pisaca koji su porijeklom s ovog područja. Ostali novinski materijal je izlučen.

Izbjegnuto je izrezivanje samih članaka. Takva je odluka najprije bila potaknuta potrebom očuvanja rubrike Slobodne Dalmacije „Korčula“ u cjelini. No, odlučilo se očuvati izvorni kontekst i ostalih članaka, te oni nisu izrezivani, ukoliko već nisu zatečeni razdvojeni. Sačuvane su, dakle, čitave stranice sa člancima, kako bi se sačuvao izvorni kontekst novosti i informacije o datumu i broju stranice.

U zbirci su obuhvaćeni i novinski isječki Novinske dokumentacije Beograd, koji su izdvojeni iz mase gradiva Turističkog ureda Korčula. Riječ je o dokumentaciji koja ne obuhvaća isključivo turističku problematiku, već sveobuhvatno pokriva život ovog područja. Iz tog je razloga izdvojena iz tog fonda te je formirana zasebna zbirka.

Zbirci je pridružena i Hemeroteka Općine Vela Luka, koja se nije odnosila samo na život mjesta već i otoka.

Arhivska oznaka:
HR-HDA-2068

Naslov:
Saveza komunista Hrvatske. Sveučilišni komitet Zagreb (arhivski fond, 1945-1990)

Vrijeme nastanka:
1945-1990 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Fond sadržava dokumente Sveučilišnog komiteta SKH Zagreb koji su rezultat rada i suradnje Komiteta i njegovih radnih tijela s GK SKH Zagreb, ostalim fakultetima i visokoškolskim ustanovama, tijelima vlasti, društvenim i društveno-političkim organizacijama, CK KPH i CK KPJ.

Količina:
1.4 Metar

Vrsta gradiva:
spisi, knjige

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Ćirilica (srpska)

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
U HDA je fond preuzet 1995. od sljednika IHRPH, tadašnjeg Instituta za suvremenu povijest (akv. br. 52/1995).

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Tijekom sređivanja izlučeno je gradivo kojemu su istekli rokovi čuvanja i multiplikati.

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:

HR-HDA-2003-12

Naslov:

Znanstveni i stručni skupovi, okrugli stolovi, tečajevi i radionice na kojima je sudjelovao Branko Horvat

Vrijeme nastanka:

1948-2002 g.

Razina:

Serija

Sadržaj:

Serija obuhvaća gradivo koje se odnosi na znanstvene skupove kojima je tijekom godina B. H. prisustvovao u zemlji i inozemstvu (242 jedinice). Gradivo većinom obuhvaća pozive za sudjelovanje, tekstove B. H. ili drugih sudionika, korespondenciju, okružnice, popise sudionika, programe rada, upute, obavijesti, sažetke, novinske članke, plakate i sl.

Ako nije drukčije naznačeno, organizator se nalazi u mjestu održavanja znanstvenog skupa.

Jezik:

Hrvatski

Pismo:

Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Zaštićeno autorskim pravom - Nositelja prava nije moguće pronaći ili identificirati

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Arhivistički sređeno

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HGZ-1-3-6-1-1-10

Naslov:
K. Odak: Jano, Janke (Makedonija), op. 16

Vrijeme nastanka:
-10.01.1939.

Razina:
Komad

Sadržaj:
Autograf skladbe za mješoviti zbor. Partitura, 6 str., na kraju: "Zgb, 10. I 39". Na nasl. str. bilješka: "NB! Kod razmnožavanja molim da mi društvo dade 20 komada, a na moj trošak još 80 komada, u svemu 100."

Vrsta gradiva:
rukopisne note

Jezik:
Makedonski

Posjednik:
Hrvatski glazbeni zavod

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HGZ

Status dostupnosti:
JAVNO

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1783

Naslov:
Šidak, Jaroslav (arhivski fond, 1913-1984)

Vrijeme nastanka:
1913-1984 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:

Gradivo sačuvano u fondu uglavnom se odnosi na Šidakov autorski, uređivački, istraživački i predavački rad te djelovanje u različitim institucijama i tijelima. Sačuvana je razmjerno malena količina gradiva koje se odnosi na osobni život i školovanje Jaroslava Šidaka te njegove supruge Rozalije Pintar. Unutar cjeline koja se odnosi na Šidakov autorski rad nalaze se tiskana izdanja i bilješke vezane uz knjige Problem 'bosanske crkve' u našoj historiografiji od Petranovića do Glušca, Hrvatska povijest za 8. razred srednjih škola i Povijest hrvatskog naroda 1860-1914, zatim tiskani prilozi i bilješke te ugovori o radu vezani za suradnju na Historiji naroda Jugoslavije I, Historijskom zborniku i drugim zbornicima i časopisima. Sačuvano je i gradivo vezano za uređivački i recenzentski rad u spomenutom Historijskom zborniku, zatim na izdanju knjige Pregled povijesti hrvatskog naroda od najstarijih dana do godine 1873. i na Enciklopediji Jugoslavije te jedan manji dio gradiva sa Šidakovim kraćim osvrtima i recenzijama na niz izdanja uglavnom iz njegovog znanstvenog područja. Gradivo koje se odnosi na Šidakov rad na Filozofskom fakultetu sastoji se od bilješki za predavanja; materijala vezanih za rad na znanstveno-istraživačkom projektu 'Povijest hrvatskog naroda' te razmjerno malene količine gradiva vezanog za rad Odsjeka za povijest. Osim toga, unutar ove cjeline je i značajna količina gradiva koja se odnosi na Šidakovo djelovanje u različitim komisijama za odabir kandidata u različita zvanja, uglavnom unutar matičnog Odsjeka. Unutar cjeline koja se odnosi na Šidakov znanstveno-istraživački rad sačuvani su arhivski dokumenti; studije; opsežne bibliografije; bilješke i novinski članci vezani za teme i povijesne ličnosti koje je autor intenzivno istraživao: pitanje bogumila i 'bosanske crkve', djelovanje Jurja Križanića, Baltazara Adama Krčelića, Janeza Ivana Trdine, Imbre Tkaleca i drugih. Jaroslav Šidak bio je aktivan u mnogim institucijama i državnim tijelima pa je sačuvan dio gradiva (uglavnom izvještaja o radu, korespondencije te referata i radnih materijala) vezan za djelovanje u Povijesnom društvu Hrvatske, Jugoslavensko-čehoslovačkoj komisiji za povijest, Komisiji za istoriju naroda Jugoslavije III, Savjetu za naučni rad, Jugoslavenskoj komisiji za suradnju s UNESCO-om, Savezu historičara Jugoslavije, Odboru za dodjelu nagrada naučnim radnicima Republičkog fonda za naučni rad i drugima. Unutar ove cjeline je i gradivo vezano za izdavanje Spomenice u povodu proslave 300-godišnjice Sveučilišta u Zagrebu (1969-1970), čiji je Šidak glavni organizator i urednik. Unutar posebne cjeline sačuvano je i gradivo vezano za sudjelovanje na više znanstvenih i stručnih skupova. Od gradiva vezanog za osobni život sačuvani su osobni dokumenti njega i njegove supruge: školske svjedodžbe i doktorska diploma; njegove studentske bilješke; nekoliko nagrada i priznanja te razmjerno malena količina korespondencije.

Količina:
1.0 Metar

Vrsta gradiva:
rukopisi

Jezik:
Srpski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
Gradivo je otkupljeno od Franje Šidaka (akv.53/1996), a dio je poklonio Damir Bračun (akv. 45/2011).

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivistički sređeno

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1029

Naslov:
Gavazzi, Milovan (arhivski fond,1860-1992)

Vrijeme nastanka:
1860-1992 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Gradivo fonda sadrži dokumente vezane za službovanje (imenovanja, namještenja i dr.) te materijale vezane za Gavazzijev pedagoški i znanstveni rad na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u koje spadaju predavanja; studentski radovi; materijali sa studija: stručni i znanstveni članci Gavazzija i drugih autora; fotografije uglavnom etnološke tematike te opsežna korespondencija s velikim brojem domaćih i inozemnih stručnjaka i ustanova.

Količina:
11.5 Metar

Vrsta gradiva:
plakati

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
Gradivo fonda pohranio je Filozofski fakultet u Zagrebu (ugovor o pohrani od 9. ožujka 2004, depozit br. 58). Gradivo Milovana Gavazzija pristiglo je zajedno s gradivom njegova oca Artura Gavazzija i Branimira Bratanića.

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivistički sređeno

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:

HR-HDA-1224

Naslov:

Politička škola Saveza komunista Jugoslavije "Josip Broz Tito" (arhivski fond, 1975-1990)

Vrijeme nastanka:

1975-1990 g.

Razina:

Fond

Sadržaj:

U fondu se nalazi nekoliko dokumentacijskih cjelina: o organizaciji rada škole (opći spisi i uredske knjige, računovodstvena dokumentacija, isplatne liste i personalni dosjei zaposlenih; normativni akti, spisi Radne zajednice) kao i dokumentacija o polaznicima škole (od I. do XV. generacije), završni radovi polaznika, izvješća o radu, rukopisi predavanja i materijali raznih skupova, okruglih stolova, dokumentacija časopisa "Kumrovečki zapisi".

Količina:

27.0 Metar

Vrsta gradiva:

spisi, knjige

Jezik:

Hrvatski

Pismo:

Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

Politička škola SKJ "Josip Broz Tito" ukinuta je odlukom Centralnog komiteta SKJ 1990. Hrvatski državni arhiv je je 1992. preuzeo fond od stečajnog upravitelja škole (akv. br. 15/1992).

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Arhivistički sređeno

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1369

Naslov:
Komunistička partija Jugoslavije, zbirka Arhiva Instituta za historiju radničkog pokreta Hrvatske, 1907-1945

Vrijeme nastanka:
1907-1945 g.

Razina:
Zbirka

Sadržaj:
Zbirka sadrži izvornike i preslike raznih dokumenata u vezi s radom Komunističke partije Jugoslavije između dva rata: materijali I. partijske konferencije KPH, okružnice partijskim ćelijama i članovima, proglassi, preporuke, upute o radu, članske iskaznice, statut KPJ, dozvola za održavanje kongresa u Vukovaru, "Obznana", rezoluciju III. zemaljske konferencije KPJ, statut SKOJ-a, članske iskaznice SKOJ-a, rezoluciju VI. zemaljske konferencije SKOJ-a i dr.

Količina:
0.72 Metar

Vrsta gradiva:
spisi, knjige, kartoteka

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Ćirilica (srpska)

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
U HDA je zbirka preuzeta 1995. od sljednika IHRPH, tadašnjeg Instituta za suvremenu povijest (akv. br. 52/1995).

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Gradivo je mikrofilmirano u IHRPH (ZM-97/1-8).

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-DAPA-81

Naslov:
Oblasna komisija za ratnu štetu za Istru (arhivski fond, 1946-1947)

Vrijeme nastanka:
1946-1947 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Gradivo fonda sadrži prijave podataka o počinjenoj ratnoj šteti od strane okupatora (talijanskog i njemačkog) za kotare: Buje, Buzet, Cres, Kanfanar, Labin, Lošinj, Motovun, Opatija, Pazin, Poreč, Vodnjan, Grad Pazin, Pula. Nadalje upute za obavljanje postupka procjene štete, određene cjenike robe, visine nadnica za procjenjivanje, popis osoblja Komisije na poslovima procjene, podatke o sindikalnoj podružnici Komisije, zapisnike za poginule, nestale, osakaćene, bolesne, lišene slobode po lučkim kapetanijama: Cres, Mali Lošinj, Piran, Plomin, Raša, Rijeka, Rovinj, podatke za lučka zastupništva i urede. Gradivo sadrži i prijave lišenja života po kotarevima, podatke o žrtvama čiji je zdravstveni i tjelesni integritet bio povrijeđen od strane okupatora, tako da trpe posljedice fizičkog zlostavljanja, ranjavanja, sakaćenja, silovanja i dr., obuhvaćena su i lica lišena slobode, zadržana u zatočeništvu, internirana, odvedena na prisilni rad, prisilno mobilizirana, zatim podatke o oštećenjima na javnim zgradama, stambenim, gospodarskim, hotelsko ugostiteljskim objektima, vodovodnim i električnim postrojenjima, te podatke o štetama na poljoprivrednim zemljištima, šumama, stoci, žitaricama, industrijskom bilju.

Količina:
16.5 Dužni metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Državni arhiv u Pazinu

Oznaka arhiva:
HR-DAPA

Povijest:
Oblasna komisija za ratnu štetu za Istru preuzeta je prema primopredajnom zapisniku od 07. studenog 1960. iz Narodnog odbora Općine Pula s gradivom drugih fondova i upisana je pod rednim brojem 1 u knjizi Primljene arhivske građe Historijskog arhiva Pazin.

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Nema podataka o izlučivanju gradiva kod stvaratelja, a prilikom sređivanja postupak izlučivanja nije izvršen.

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1936

Naslov:
Zbirka dokumentarnih filmova

Razina:
Zbirka

Sadržaj:
Zbirka stranih dokumentarnih filmova sastoji se od dvije zasebne cjeline i sadrži filmove iz razdoblja 1935-1980. Prva se cjelina odnosi na njemačke propagandne žurnale (Degeto Weltspiegel), a druga na Filmske novosti iz razdoblja 1950-1980
Zbirka njemačkih žurnala Degeto Weltspiegel sadrži 93 naslova koji su posvećeni ustroju njemačke vojske, a pojedini žurnali govore o djelatnosti Hitlera i njegovih suradnika.
Zbirka filmskih žurnala "Filmske novosti" (1945-1980) sadrži 491 naslov. Za snimanje ključnih političkih, društvenih, gospodarskih, kulturnih i sportskih zbivanja na području bivše Jugoslavije, osnovana je savezna institucija Filmske novosti koja je imala predstavništva u svakoj republici, a pojedine tematske brojeve, koji su se odnosili na ključne događaje u tadašnjem SK ili neke druge političke događaje snimali su snimatelji iz Beograda. Godine 1985. ostvaren je dogovor s predstavnicima Filmskih novosti da se presnime svi žurnali koji se odnose na politički, kulturni i gospodarski živor Hrvatske u razdoblju od 1950. do 1989. godine. Ovaj projekt realiziran je do kraja 1989. uz pomoć Ministarstva kulture.

Količina:
1899.0 Komad

Vrsta gradiva:
Film

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
Zbirka Degeto žurnala nastala je najvećim dijelom otkupimate poklonima pojedinih privatnih imatelja. Cjelovita zbirka ovih žurnala 1958. godine je odnešenu Beograd i predmet je sukcesije sa Republikom Srbijom. Pohranjeni su u Jugoslovenskoj kinoteci u Beogradu.
Filmske novosti prvotno su kao Filmsko preduzeće Demokratske Federativne Jugoslavije započele svoj rad u siječnju 1946.g. Bila je riječ o filmskoj sekciji propagandnog odjeljenja General štaba jugosavenske armije. Postojale su pojedine direkcije, pa i Direkcija za NR Hrvatsku. Ime "Filmske novosti" i status savezne institucije dobile su 1955.godine, kad pokrivaju čitavo područje tadašnje Jugoslavije, s redakcijama za pojedine republike i pokrajine. Rad ove savezne institucije sufinancirale su sve republike po ključu nacionalnog dohotka. U Hrvatskoj se kontinuirano od 1946. do 1950. snimao Hrvatski filmski pregled. U Hrvatskoj kinoteci sačuvano je 45 naslova ovog vrijednog dokumentarnog filmskog gradiva.

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:

Osobni podaci: NE;Autorska prava : DA;Vlasnik autorskih prava:grupa autora

Arhivska oznaka:
HR-HDA-2003

Naslov:
Horvat, Branko (arhivski fond, 1861-2004)

Vrijeme nastanka:
1861-2004 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:

Gradivo iz ostavštine Branka Horvata većinom je vezano uz njegov više-godišnji autorski, uređivački, politički i recenzentski rad, kao i za njegovu sveučilišnu i znanstvenu djelatnost na području ekonomije te radnu aktivnost u raznim institucijama i tijelima. Manja količina ostavštine obuhvaća njegovu osobnu dokumentaciju (iskaznice, mirovinska i sudska dokumentacija, dokumentacija o smrti i dr.); dnevničke zapise i gradivo vezano uz njegovo osnovnoškolsko, srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje (đačke knjižice, svjedodžbe, indeksi, diplome, rukopisi disertacija, bilješke i sl.).

Sastavni dio ovog fonda također čini i povećana količina poslovne i manjim dijelom privatne korespondencije B. H. Budući da je B. H. tijekom svog radnog vijeka bio aktivan u brojnim institucijama, tijelima, udrugama, zakladama i odborima, fond sadrži znatnu količinu gradiva s tim u vezi. Ovdje se posebno ističe cjelina koja se odnosi na rad B. H. u Jugoslavenskom institutu za ekonomska istraživanja (kasnijem Institutu ekonomskih nauka) u Beogradu, a koja obuhvaća i rad u raznim ocjenjivačkim komisijama, posebice za izbor u viša znanstvena znanja.

Gradivo koje se odnosi na djelatnost B. H. kao sveučilišnog profesora, napose na Fakultetu za vanjsku trgovinu/od 1982. Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, sastoji se prvenstveno od dokumentacije vezane uz zaposlenje, disciplinske postupke i umirovljenje, kao i materijala vezanih uz djelatnost u Odjelu za političku ekonomiju (službene korespondencije; zapisnika, izvještaja, bilježaka za predavanja; ispitnih pitanja). Ovdje se nalaze i komisijske ocjene magistarskih radova i doktorskih disertacija, a treba spomenuti i preporuke pisane studentima i suradnicima, kao i materijale koji se odnose na dugogodišnje nerealizirano nastojanje B. H. da osnuje postdiplomski centar izvrsnosti iz ekonomije. Znanstveno-nastavni rad B. H. na drugim visokoškolskim ustanovama u zemlji i inozemstvu obuhvaća službenu korespondenciju; nastavne planove i programe; izvještaje; ispitna pitanja i sl.

Politički rad najvećim dijelom obuhvaća gradivo koje se odnosi na dugogodišnje članstvo B. H. u Komunističkoj partiji Jugoslavije/Savezu komunista Jugoslavije i njegovom hrvatskom sljedniku Savezu komunista Hrvatske-Stranke demokratskih promjena, kao i na djelatnost oko osnivanja i djelovanja u Udruženju za jugoslavensku demokratsku inicijativu i u Socijaldemokratskoj uniji. Dio gradiva odnosi se i na njegov angažman u osnivanju i radu Društva 'Josip Broz Tito' iz Zagreba.

Autorski rad B. H. u prvom redu obuhvaća gradivo koje se tiče njegovih knjiga u zemlji i inozemstvu, suradnje u časopisima i novinama, zbornicima, leksikografskim izdanjima, kao i predgovora i manje količine bilješki. To su uglavnom rukopisi tih radova, kao i popratni materijali vezani uz njih (dopisi, ugovori, recenzije i sl.). Ovdje se nalaze i najvjerojatnije neobjavljeni tekstovi i koncepti.

Uređivački rad obuhvaća gradivo vezano uz stručne časopise, zbornike i enciklopedije koje je tijekom godina osnivao i/ili uređivao. Posebno se ističe cjelina koja se odnosi na časopis Ekonomska analiza.

Recenzentski rad B. H. obuhvaća recenzije koje je pisao za razne,

uglavnom ekonomske, rukopise. Ekonomsko-savjetodavni rad odnosi se na savjetodavnu djelatnost u Saveznom izvršnom vijeću SFRJ i pri vladi Perua, a većinom obuhvaća korespondenciju i tekstove. Jedan od segmenata njegovog znanstvenog rada bilo je sudjelovanje u više znanstvenih projekata, pa se taj dio ostavštine sastoji od dopisa; tekstova i drugih materijala s tim u vezi. Od ostalih cjelina ističe se Jugoslavenski naučni seminar za ekonomsku teoriju (JUNASET) i interdisciplinarna studijska grupa Čovjek i sistem.

U svojoj znanstvenoj djelatnosti B. H. sudjelovao je u radu velikog broja znanstvenih skupova u zemlji i inozemstvu, pa jednu cjelinu fonda sačinjavaju programi; pozivi; okružnice i dopisi s tim u vezi, kao i tekstovi izlaganja B. H. na nekima od tih skupova. Tijekom godina je sudjelovao i na raznim raspravama, tribinama, predavanjima i razgovorima, tako da gradivo sadrži plakate; korespondenciju; pozive i tekstove s tim u vezi.

Sačuvane su i nagrade i priznanja dodijeljene tijekom godina B. H. u zemlji i inozemstvu, pri čemu se ističe kandidatura za Nobelovu nagradu iz ekonomije 1983. B. H. je tijekom godina dao i brojne intervju u domaćem i stranom tisku, u kojem je i često reagirao na razne napise, pa se dio fonda sastoji od ovakvog hemerotečnog gradiva. Treba spomenuti i biobibliografije koje je B. H. pisao tijekom godina, kao i njegove biografske bilješke. Sačuvana je i manja količina fotografija B. H.

Manji dio fonda čini gradivo koje se odnosi na bliže članove obitelji B. H. Količinski se ističe cjelina koje se odnosi na njegovog oca, kirurga Artura Horvata, a koja između ostalog obuhvaća njegova sjećanja o sudjelovanju u Narodnooslobodilačkoj borbi i novinske članke, kao i cjelina koja se tiče djeda po majci, Antuna Stöhra, skladatelja, koja se sastoji od glazbenih programa; libreta; novinskih članaka; korespondencije i dr.

Količina:

11.0 Metar

Vrsta gradiva:

plakati

Jezik:

Srpski

Pismo:

Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

Gradivo je poklonila Branka Horvat (akv. 65/2009 i 26/2011). U HR-HDA-909. Zbirka osmrtnica uložene suosmrtnice Dolores Horvat, Terezije Drutter i dr. Pavla Gaja, a Knjižnica HDA preuzela je sljedeće knjižno/periodičko gradivo: dva broja časopisa 'Revija za sociologiju'; časopis 'Revija za socijalnu politiku'; bilten Socijalističkih studija, knjigu '10 godina poleta HKUD 'Valpovo'; i jedan broj časopisa 'Pregled'.

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Arhivistički sređeno

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-DADU-475

Naslov:
Berdović, dr. Vladimir (arhivski fond, 1913-1980)

Vrijeme nastanka:
1913-1980 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Fond sadrži privatnu i poslovnu dokumentaciju te dokumentaciju o profesionalnoj djelatnosti Vladimira Berdovića, dok manji dio osobne dokumentacije i korespondencije pripada Sofiji i Slobodanu Berdović. Najvažniji dio ostavštine čine notni zapisi (rukopisni i tiskani), ukupno 969 skladbi, te glazbene kritike koje je pisao za Radio Dubrovnik, Dubrovačke ljetne igre, glazbene časopise i dnevnu štampu. Tu su također i vrijedna stručna tiskana izdanja, katalozi, časopisi, stihovi i libreta raznih autora te plakati i bogata zbirka fotografija.

Količina:
5.5 Metar

Vrsta gradiva:
Fotografije

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Državni arhiv u Dubrovniku

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-DADU

Povijest:
Poštujući želju Slobodana Berdovića i Mirne Barbić-Palčok da svi rukopisni dokumenti iz ostavštine obitelji V. Berdovića budu dostupni javnosti po načelima javnosti, dostupnosti i jednakosti, fond je temeljem darovnog ugovora od 30.06.2006. preuzeo Državni arhiv u Dubrovniku. Do tada je ostavština bila pohranjena u obiteljskoj kući Berdović-Barbić, Uz Posat 11, u Dubrovniku.

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Osobni podaci: NE; Autorska prava : NE; Sačuvanost: Gradivo je dobro sačuvano.

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-DAZG-1334

Naslov:
Državni arhiv u Zagrebu

Vrijeme nastanka:
1907-2017 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:

Gradivo fonda tvore spisi, knjige i drugi materijali nastali radom Državnog arhiva u Zagrebu, u razdoblju od 1907. do 2016. godine. Spisi se odnose na sve segmente rada Arhiva, od normativnih akata do izlučivanja gradiva kod stvaratelja: korespondencija sa nadređenim i srodnim ustanovama, izvješća o radu, planovi rada, okružnice, upute za rad, nabava opreme i sredstava, opremanje spremišta, personalni spisi, plaće i beriva, pregledi kadrova, upitnici i ankete, dostava/posudba spisa sudskim i drugim službenim tijelima, preuzimanje gradiva, obavijesti o događanjima, izlučivanje (škartiranje) spisa kod stvaratelja/imatelja i u samom Arhivu, investiciono održavanje, pokretna i nepokretna imovina, popravci, računi, honorarni službenici, vanjski suradnici, razmjena i nabavka publikacija, statistički podaci, pozivi na sastanke, zapisnici sastanaka, korespondencija sa strankama i korisnicima (uvjerenja, izvadci i sl.), nadzor stvaratelja/imatelja, stanari u zgradi Opatička – Demetrova, nadzori i revizije Arhiva od strane nadležnih tijela, nabava i trebovanja, doznake, prostor za Arhiv i za gradivo, izvješća i očitovanja, potvrde, reversi, savjetovanja, skupovi, tečajevi, snimanje filmova u Arhivu, publikacije Arhiva, izložbe Arhiva, kulturna suradnja, prijedlozi zakona i propisa, posjeti Arhivu – arhivisti, đaci, studenti, knjižnica Arhiva, pozivi na sastanke raznih tijela / komisija / vijeća / savjeta...

Količina:
27.0 Metar

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Državni arhiv u Zagrebu

Oznaka arhiva:
HR-DAZG

Povijest:

Tijekom postojanja Arhiva desila su se 3 rata, promijenilo 5 država, 6 čelnih osoba i cca 240 djelatnika. Arhiv je u cijelosti, ili u znatnom dijelu, seljen 8 puta, što je ostavilo traga na sačuvanosti gradiva Arhiva. Spisa nastalih radom Arhiva od 1907. do kraja II. sv. rata ima izrazito malo, sporadično su sačuvani i teško ih je povezati u bilo kakvu koherentnu cjelinu. Gradivo nastalo nakon 1945. bolje je sačuvano.

Sređivanju gradiva nastalog radom Državnog arhiva u Zagrebu, od 1945. godine nadalje, pristupilo se 2015. godine. Sređivanje i obrada registraturnog i arhivskog gradiva Arhiva, u čemu su sudjelovali brojni zaposlenici Arhiva, trajala je praktički do kraja 2018.

Sređivanjem je odvojeno, opisano i obrađeno trajno gradivo, koje tvori arhivski fond samog Arhiva, od bezvrijednog gradiva, koje je izlučeno, ili onoga kojem još nisu istekli rokovi čuvanja, koje je odloženo u pismohranu Arhiva.

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Osobni podaci: NE;Autorska prava : NE

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-5-2-16-5-2-120

Naslov:
Materijali SSRN ostalih republika

Vrijeme nastanka:
1966-1984 g.

Razina:
Komad

Vrsta gradiva:
Tekstualni zapisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Osobni podaci: NE;Autorska prava : NE

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-4-2-15-3-5

Naslov:
Korespondencija

Vrijeme nastanka:
1963-1966 g.

Razina:
Predmet

Količina:
0.2 Metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Osobni podaci: NE;Autorska prava : NE

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-4-2-15-3-5-8

Naslov:
SSRN Makedonije

Vrijeme nastanka:
1963-1966 g.

Razina:
Komad

Vrsta gradiva:
Tekstualni zapisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivistički sređeno

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-828

Naslov:
Šišić, Ferdo (arhivski fond, 1729-1937)

Vrijeme nastanka:
1729-1937 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Fond sadrži Šišićeve rukopise "Ilirski pokret" i seminarsku radnju "Osvojenje Zadra 1202."; osobne dokumente Ferdina oca Jakoba; rukopisne bilješke F. Šišića; fotokopije izvora; fotografije; knjige; novinske isječke; crteže raznih grbova i otiske pečata te Šišićevu brošuru 'The fraud of Rijeka' tiskanu u Parizu 1919.

Količina:
0.1 Metar

Vrsta gradiva:
rukopisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
Dio gradiva fonda otkupljen je od Dabiše Šišića (akv. 5/1969), a dio je poklonio Vanja Radauš (akv. 6/1970). Jedan komad uložen je 2009. iz dotad nerazvrstanih akvizicija (akv. 26/1976).

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Nesređeno

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1032

Naslov:
Gušić, Branimir (arhivski fond, 1917-1975)

Vrijeme nastanka:
1917-1975 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Gradivo fonda sadrži dokumentaciju o djelatnosti B. Gušića u JAZU (mišljenja, recenzije i dr.) kao i o međuakademijskoj djelatnosti. Sačuvano je i gradivo o njegovom javno-kulturnom, publicističkom, stručnom i predavačkom angažmanu: njegovi radovi, radio i TV prilogi; predavanja i razni govori; odjeci o tome u tisku; odlikovanja, fotografije; korespondencija; ugovori; zapisnici sa sastanaka; novinski isječci i dr. Zasebne su cjeline antropogeografska građa za planiranje s područja planinarstva i nacionalnih parkova, njegovi radovi u rukopisima te tiskom objavljeni radovi B. Gušića.
Iz nerazvrstanih akvizicija uložen je jedan svežanj i jedan kutija gradiva. Riječ je o prijepisima arhivskog gradiva i dijelova strojopisnog ispisa iz "Zeitschrift für Volkswirtschaft, Sozialpolitik und Verwaltung" te bilješke, tekstovi i novinski članci vezani uz tematiku Istre i Rijeke.

Količina:
2.4 Metar

Vrsta gradiva:
rukopisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
Dio gradiva je otkupljen od Aleksandra Milesa (akv. 31/1985), a dio je darovala Marijana Gušić (akv. 21/1986).

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivistički sređeno

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1059

Naslov:
Matasović, Josip (arhivski fond, 1847-1990)

Vrijeme nastanka:
1847-1990 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:

Gradivo iz ostavštine Josipa Matasovića većinom je vezano uz njegov višegodišnji znanstveni i sveučilišni rad na području pomoćnih povijesnih znanosti te kulturne i gospodarske povijesti Hrvatske, kao i njegov uređivački rad koji se poglavito odnosi na njegov časopis za kulturnu povijest južnih Slavena "Narodna Starina". Također je u znatnoj mjeri zastupljeno gradivo koje se tiče članova obitelji Josipa Matasovića, prvenstveno njegovih roditelja Mije i Mariette, posvojene kćeri Katarine te sestre Anđele i šogora Vicka Dračevca. Manja količina ostavštine obuhvaća njegovu osobnu dokumentaciju (iskaznice i dozvole, vojna, stambena i mirovinska dokumentacija, biobibliografija i dokumentacija vezana uz smrt) i gradivo vezano uz njegovo osnovno, srednjoškolsko i visokoškolsko obrazovanje (izvještaji, svjedodžbe, sastavci i bilješke).

Srednjoškolska nastavno-prosvjetna djelatnost J. M. odnosi se na njegovo službovanje kao predavača u školama u Zagrebu i Vinkovcima te obavljanje dužnosti izaslanika Ministarstva prosvjete Kraljevine SHS/Jugoslavije na maturalskim ispitima i nadzornika srednjih škola. Gradivo se sastoji od dekreta i korespondencije vezane uz službovanje te materijala za predavanja, popisa učenika i njihovih seminara te razne dokumentacije vezane uz rad škola koje je Matasović nadzirao (evidencije učenika i nastavnika, bilješke o stanju, korespondencija, odgovori nastavnika na Matasovićeva pitanja i sl.).

Budući da je J. M. tijekom svog radnog vijeka bio zaposlen u muzejima i tijelima državne uprave, a također je bio aktivan i u komisijama, savjetima i društvima, fond sadržava i određenu količinu gradiva s tim u vezi, prije svega korespondenciju; rješenja; zapisnike i slično. Gradivo koje se odnosi na djelatnost J. M. kao sveučilišnog profesora na Sveučilištima u Skopju i Zagrebu sastoji se od rješenja i korespondencije vezane uz službovanje; dokumentacije vezane uz rad katedri; bilješki; koncepata i sličnih materijala za predavanja te opsežnih evidencija o studentima u vidu popisa; zapažanja i seminarskih radova.

Rad J. M. kao ravnatelja Državnog arhiva u Zagrebu obuhvaća kartični dnevnik sa svakodnevnim kratkim bilješkama o radu Arhiva; službenu korespondenciju i dokumentaciju vezanu uz službovanje J. M. te planove rada; sistematizacije i nacрте arhivskog zakonodavstva.

Najveći dio fonda obuhvaća gradivo koje se odnosi na znanstveno-istraživački rad J. M. Ova se cjelina odnosi na pomoćne povijesne znanosti, razne teme iz kulturne i društvene povijesti (primjerice, praznovjerje, moda, duhan, povijest novinarstva, promet, seljaštvo i dr), gospodarsku, crkvenu, kulturnu i diplomatsku povijest Hrvata, kao i pojedine teme i osobe iz hrvatske povijesti (hrvatski gradovi, obitelj Jelačić, Vojna krajina, Hrvatski sabor...) te povijest Južnih Slavena. Gradivo ove cjeline sastoji se većinom od novinskih članaka; bilježaka; uputa i ispisa iz literature i arhivskog gradiva; tekstova raznih autora; ilustracija i fotografija te prijepisa isprava.

Uređivački rad J. M. prvenstveno je vezan za već spomenuti časopis "Narodna Starina". Ova opsežna cjelina svjedoči o djelatnosti J. M. kao pokretača i glavnog urednika časopisa, a obuhvaća raznovrsno gradivo vezano za uređivanje, administraciju, distribuciju i pretplatu časopisa (korespondencija, bilješke, koncepti, popisi, probni otisci, reklame, itd.), kao i autorske tekstove J. M. i drugih suradnika časopisa. Ova serija

također sadrži i materijale vezane uz Matasovićeve rad na nedovršenom i neobjavljenom izdanju "Annua" Baltazara Adama Krčelića.

Matasovićev autorski rad u prvom redu obuhvaća gradivo njegovih samostalnih knjiga, članaka u tisku, suradnju na leksikografskim izdanjima te njegov književni i prevoditeljski rad. Tu su uglavnom rukopisi ili koncepti rukopisa tih radova, kao i popratni materijali vezani uz njih (dopisi, ilustracije, kritike i sl.).

U svojoj znanstvenoj djelatnosti J. M. je sudjelovao u radu manjeg broja znanstvenih skupova u inozemstvu, pa jednu manju cjelinu fonda sačinjavaju programi; pozivnice; okružnice; izlaganja i dopisi s tim u vezi. Poveća količina poslovne i manjim dijelom privatne korespondencije J. M. također čini sastavni dio ovog fonda. Pritom je potrebno naglasiti da je među korespondentima prisutan i veći broj istaknutih osoba tog vremena poput Antuna Gustava Matoša, Ivana Gorana Kovačića, Ivane Brlić-Mažuranić, Mile Budaka, Nikole Mandića, Antuna Barca, Vase Bogdanova, Ivana Beuca, Ivana Bojničića, Ise Kršnjavog, Franje Bučara, don Frane Bulića, Josipa Buturca, Milana Ćurčina, Vinka Foretića, Milovana Gavazzija, Branimira i Marijane Gušić, Ferde i Ljudmila Hauptmanna, Zlatka Herkova, Constantina Jiričeka, Ljube i Igora Karamana, Antona Korošca, Bogdana Krizmana, Miroslava Krležu, Emilija Laszowskog, Vladka Mačeka, fra Dominika Mandića, Josipa Nagyja, Lubora Niederlea, Gрге i Viktora Novaka, Ante Pavelića mlađeg, Frana Supila, Jaroslava Šidaka, Ferde Šišića, Dragutina Tadijanovića, Čire Truhelke, Mate Ujevića, Branka Vodnika, Luje Vojnovića, Bartola Zmajića i drugih.

Treba spomenuti i fotografije njega i njegove obitelji, suradnika, prijatelja i nepoznatih osoba, kao i pozivnice na različite javne prigode te osmrtnice članova obitelji i drugih pojedinaca.

Zamjetan dio gradiva odnosi se i na bliže i dalje članove obitelji Matasović. Pri tome se ističe gradivo Mije i Mariette Matasović, oca i majke J. M, koje obuhvaća njihovu osobnu dokumentaciju (iskaznice i potvrde, školovanje, mirovina i smrt), službovanje Mije Matasovića kao kotarskog predstojnika u Fojnici (zapisnici, presude, rješenja i sl.), djelovanje Mariette Matasović u hrvatskom društvu 'Napredak' u Fojnici (godišnji izvještaji, korespondencija i sl.); dokumentaciju vezanu za obiteljski vinograd u Klokočevniku, te imovinsku i ostavinsku dokumentaciju. Ovdje se nalazi i njihova privatna, a manjim dijelom i poslovna korespondencija, koja je u slučaju Mije Matasovića očuvana u većoj količini. Gradivo koje se odnosi na Katarinu Matasović, posvojenu kćer J. M, sastoji se od manje količine osobne dokumentacije i korespondencije, koja se najvećim dijelom sastoji od izraza sućuti povodom smrti J. M. Slične cjeline (osobni dokumenti, službovanje, imovina, korespondencija) sačuvane su i za većinu ostalih članova obitelji J. M, sestru Anđelu i šogora Vicka, baku po majci Jozefinu, stricu Luku, njegovu kćer Slavu i supruga Božidara, te pratetu i praujaka po majci Paulinu i Kostu Plavšića. Vrlo mala količina korespondencije odnosi se na Matasovićevog nećaka Ivicu Berana, a mali dio čini pisma koja su neidentificirani članovi uže ili šire obitelji J. M. uputili drugim neidentificiranim članovima obitelji.

Količina:
18.0 Metar

Vrsta gradiva:
rukopisi

Jezik:
Njemački

Pismo:
Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

Gradivo fonda kupljeno je od Katarine Matasović (akv. 24/1991) i Nenada Lipanovića (akv. 8/2006). Jedan komad gradiva izdvojen je iz akv. 44/2006. (HR-HDA-1946. Čolak Nikola) te iz akv. 20/2021 (HR-HDA-2131. Glavina Frano). Prilikom sređivanja fonda izdvojeno je 1,1 d/m i 21 fotografija: u druge fondove i zbirke HDA (67. Bansko vijeće; 445. Brodska graničarska pukovnija; 629. Cehovi; 699. Obitelj Bedeković-Komorski; 714. Obitelj Fodroczy; 881. Zbirka rukopisa; 902. Kartografska zbirka; 907. Zbirka stampata; 994. Zbirka Kalendara; 1425. Zbirka fotografija različite provenijencije; 1443. Zbirka portreta 19. i 20. stoljeća; 1964. Obitelj Deželić; osobni fondovi 799. Rudolf Horvat; 812. Đuro i Martin Pilar; 833. Đuro Šurmin; 1020. Miroslava Despot, 1765. Josip Predavec; 1801. Razne osobe) te Knjižnicu HDA (cjeloviti brojevi časopisa i novina te separati).

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Sukladno Odluci od 22. listopada 2009. (klasa: 036-04/09-01/07, ur-broj: 565-19-09-4) izlučeno je oko 5,8 d/m gradiva bez trajnog značenja, uglavnom multiplikata, fragmenata, različitih tiskovina promidžbenog karaktera, računa, novinskih isječaka, fotografija te gradiva koje se ne može kontekstualizirati ili je provenijencijom stvaratelja bez trajnog značenja.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1231

Naslov:
Savez socijalističke omladine Hrvatske. Republička konferencija (arhivski fond, 1942-1990)

Vrijeme nastanka:
1942-1990 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Fond sadržava spise nastale radom Saveza, njegovih radnih tijela i spisa nastalih kao rezultat suradnje s ostalim društveno-političkim organizacijama, kulturnim društvima i udruženjima u Hrvatskoj i u ostalim republikama SFRJ. Sačuvan je i veći broj fotografija koje dokumentiraju dio aktivnosti Saveza.

Količina:
67.0 Metar

Vrsta gradiva:
spisi, knjige, fotografije, kartoteka

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
U Hrvatski državni arhiv je fond preuzet 1995. od sljednika IHRPH, tadašnjeg Instituta za suvremenu povijest (akv. br. 52/1995) i od ? (akv. br. 23/2012).

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Budući da je sređivanje fonda započeto u Institutu za historiju radničkoga pokreta u dosjeu fonda nalazi se popis gradiva koje je izlučeno tijekom toga rada i to za razdoblje 1949. - 1967. Tijekom sređivanja u HDA, u dva navrata izlučeno je gradivo kojemu je prošao rok čuvanja.

Vrsta zapisa:
Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1614



Naslov:
Matica iseljenika Hrvatske (arhivski fond, 1951-1989)

Vrijeme nastanka:
1951-1989 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:

Gradivo fonda sadrži zapisnike osnivačke skupštine i redovnih godišnjih skupština Matice, zatim zapisnike sjednica Plenuma Glavnog odbora i zapisnike Glavnog odbora, zatim zapisnike sjednica Izvršnog odbora, Predsjedništva te Koordinacionog odbora. No, većina gradiva odnosi se na prepisku Matice iseljenika Hrvatske s iseljenicima širom svijeta. Teme su pretplata za časopis "Matica" i iseljenički kalendar za tekuće godine, te druge jug. časopise, iseljenici često traže i informacije od Matice o svojim pravima (ostvarivanje prava na mirovinu, informacije u vezi povratka u domovinu, carinske povlastice, stipendije za djecu, rješavanje problema oko imovine u Hrvatskoj, putovnica i sl.). U prepisci ranijih godina (1952.) ponekad se traže i podaci o članovima obitelji. Matica iseljenicima nudi nabavu raznih knjiga, časopisa, organizira razmjenu kult. društava, organizira posjete iseljenicima, pomoć i slično. Osim navedenog, fond sadrži i spise - prepisku MIH s državnim i saveznim tijelima nadležnima za iseljeničku problematiku oko rješavanja njihovih pitanja, tu su izvješća, dopisi, upute, statistike. U fondu se nalaze i brojna dokumentacija o povijesti hrvatskog iseljeničtva diljem svijeta, o njegovoj djelatnosti, udruženjima, životu u inozemstvu, kulturnoj djelatnosti i političkoj aktivnosti.

Iseljenički katastar sadrži: Gradivo fonda sadrži podatke o iseljenicima u sljedećim državama: SAD, Kanada, Meksiko, Kuba, Gvatemala, Venezuela, Ekvador, Peru, Čile, Argentina, Bolivija, Brazil, Urugvaj, Paragvaj, Australija, Novi Zeland, Egipat, Južnoafrička unija, Turska, Francuska, Belgija, Nizozemska, Austrija, Njemačka, Švicarska. Gradivo pretežno čine podatci o društvima i ustanovama, isjecci iz novina, adresari uglednih i istaknutih iseljenika, dokumentacija o vezama iseljenika s domovinom. U grupi "Jugoslavija" nalazi se dokumentacija o vezama iseljenika i domovine, listići sa podacima o uglednim iseljenicima, korespondencija Matice iseljenika Hrvatske, Memorandum Vijeća kanadskih južnih Slavena upućen Vladi FNRJ o povratku iseljenika iz Kanade i dr. Gradivo sadrži i tzv. "Iseljenički arhiv" za razdoblje od 1928. do 1953., a isti sadrži novinske isječke o različitim temama vezanima uz problematiku iseljenika, odnosno useljenika (iseljenička naselja, ekonomski uvjeti, zakoni i propisi, građanska prava, deportacija, registracija stranaca, vojna obveza i dr.).

Količina:
18.0 Metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Češki

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

Gradivo je preuzeto po službenoj dužnosti u 2 navrata. Od Instituta za migracije i narodnosti (broj akv. 37/1998) i od Hrvatske matice iseljenika (broj akv. 20/2005). Pri zatečenom stanju gradivo fonda bilo je smješteno u 282 registratora, 25 arhivskih kutija i 4 ambalažne kutije. Dio gradiva fonda bio je izmješšan s gradivom drugih fondova iseljeničke provenijencije. Dijelovi gradiva koji ne pripadaju fondu Matica iseljenika Hrvatske izdvojeni su za predaju drugim fondovima: Centru za istraživanje migracija Instituta za geografiju Sveučilišta, Zavoda za migracije i narodnosti, Iseljeničkom muzeju, Savezu organizacija iseljenika/Iseljeničkom arhivu te Savjetu za socijalnu zaštitu, Odsjek za iseljeničku službu.

Fond HR-HDA-1617. Iseljenički katastar ukinut kao fond i gradivo je priključeno fondu 1614. Matica iseljenika Hrvatske kao serija pod nazivom Iseljenički katastar 1955-1959.

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Gradivo je sačuvano fragmentarno, nedostaju sve registraturne knjige kao i dio spisa.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1654

Naslov:
Odjel Saveznog deviznog inspektorata za Socijalističku Republiku
Hrvatsku (arhivski fond, 1980-1990)

Vrijeme nastanka:
1980-1990 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:
Fond sadrži izvještaje o obavljenim kontrolama deviznog poslovanja u poduzećima na području SRH, tj. izvještaje o radu OSDI (mjesečni, kvartalni, polugodišnji), poput upitnika o radu za određeno razdoblje, zatim tabelarnih pregleda stanja i kretanja prijava i rješenja prema Zakonu o deviznom poslovanju i kreditnim odnosima s inozemstvom, tabelarnih pregleda podnijetih prijava nadležnim tužilaštvima i odluka pravosudnih organa za privredne prijestupe prema čl. 215 st. 1 Zakona o deviznom poslovanju i kreditnim odnosima (SL 15/77). Tu se nalaze i kvartalna obrazloženja izvršavanja planova rada, pregledi aktivnosti na poslovima devizne kontrole i poduzimanje potrebnih mjera u određenom razdoblju, statistike, zapisnici OSDI o izvršenoj kontroli deviznog poslovanja raznih poduzeća, kao i spisi tih poduzeća i radnih organizacija, dopisi, službene zabilješke, rješenja, odluke, žalbe te ostala prepiska u vezi s deviznom kontrolom njihovog poslovanja.

Količina:
22.2 Metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
26. lipnja 2001. godine u prostorijama Ministarstva financija RH – Deviznog inspektorata obavljena je primopredaja arhivskog gradiva kojom je po službenoj dužnosti, sukladno čl. 15 Zakona o zaštiti arhivske građe i arhivima (NN 25/78), Ministarstvo financija RH – Devizni inspektorat predalo Hrvatskom državnom arhivu gradivo nastalo radom njegova prednika – Odjela Saveznog deviznog inspektorata za SRH (akv. 13/2001). Ukupno su preuzete 23 ambalažne kutije. Gradivo se nalazilo u osnovno sređenom stanju, odloženo u arhivske mape složene prema rednom broju spisa unutar kalendarske godine.

Status dostupnosti:
JAVNO



Napomena:

Dokumentacija je većinom na hrvatskom jeziku, a u mnogo manjoj mjeri nalazi se slovenski i makedonski jezik.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:

HR-HDA-1732

Naslov:

Društvo hrvatskih književnika (arhivski fond, 1945-2002)

Vrijeme nastanka:

1945-2002 g.

Razina:

Fond

Sadržaj:

Fond sadržava: spise nastale radom Društva i njegovih radnih tijela i spise nastale kao rezultat suradnje s članovima i ostalim književnim i srodnim kulturnim društvima i udruženjima u Hrvatskoj i svijetu.

Količina:

6.9 Metar

Vrsta gradiva:

spisi, tiskovine

Jezik:

Hrvatski

Pismo:

Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

Društvo hrvatskih književnika darovalo je gradivo fonda Hrvatskom državnom arhivu 2005. (akv. br. 25/2005).

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Izlučena je financijska dokumentacija kojoj je prošao rok čuvanja.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:

HR-HDA-1751

Naslov:

Nemet, Krešimir (arhivski fond, 1889-1978)

Vrijeme nastanka:

1889-1978 g.

Razina:

Fond

Sadržaj:

Gradivo fonda sadrži materijale vezane za djelovanje K. Nemeta u Arhivu grada Zagreba (današnji Državni arhiv u Zagrebu) i Arhivu Hrvatske (današnji Hrvatski državni arhiv). Riječ je prije svega o raznim bilješkama; opisima fondova i zbirki; materijalima o sistematizaciji radnih mjesta i pripadajućih poslova; periodičnim izvještajima o radu; službenoj korespondenciji; zapisnicima s internih sastanaka; programima rada i planovima razvoja arhivske službe i dr. Pored toga, u fondu se nalaze i materijali vezani za djelovanje K. Nemetha pri Savezu društava arhivskih radnika Jugoslavije; materijali s raznih arhivističkih savjetovanja (referati K. Nemetha i drugih autora); notesi s bilješkama iz arhivističke literature; radovi i ulomci radova K. Nemetha; nekoliko knjiga i časopisa; fotografije; filateljski album; osobni dokumenti; rješenja o namještenju; dokumentacija o školovanju; Nemetovo dopisivanje s budućom suprugom Fanikom i dr.

Količina:

4.1 Metar

Vrsta gradiva:

rukopisi

Jezik:

Njemački

Pismo:

Latinica

Posjednik:

Hrvatski državni arhiv

Licenca:

Javno dobro

Oznaka arhiva:

HR-HDA

Povijest:

Za dio gradiva nema podataka o preuzimanju te je broj akvizicije dodijeljen naknadno (akv. 33/2025), a dio je darovala Lidija Franković (akv. 32/2008).

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Nesređeno

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-5-2-16-5-2-120-3

Naslov:
Makedonija

Vrijeme nastanka:
1966-1983 g.

Razina:
analitički komad

Vrsta gradiva:
Tekstualni zapisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Osobni podaci: NE;Autorska prava : NE

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-4-1-5-7-5

Naslov:
SSRN ostalih republika i pokrajina

Vrijeme nastanka:
1962-1967 g.

Razina:
Predmet

Količina:
0.3 Metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivistički sređeno

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-5-2-6-20-9-3

Naslov:
Makedonija

Vrijeme nastanka:
1968-1984 g.

Razina:
Komad

Vrsta gradiva:
Tekstualni zapisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivistički sređeno

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1234-11-6

Naslov:
Međunarodna godina djeteta

Vrijeme nastanka:
1979-1980 g.

Razina:
Podserija

Sadržaj:
Zapisnici i materijali sjednica Republičkog odbora za Međunarodnu godinu djeteta i Jugoslavenskog skupa "Poruke NOB-a u brizi za djecu - Titovoj generaciji slobode", popisi članova odbora, referati, dopisi itd.

Količina:
0.2 Metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Izlučivani su multiplikati.

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1386-271

Naslov:
Naglavce

Vrijeme nastanka:
2006-2006 g.

Razina:
Komad

Sadržaj:

Jan, mladić koji zbog poremećaja vidi svijet okrenut naglavačke, vraća se vlakom u rodno Skoplje i prisjeća se događaja u srednjoj školi: nakon smrti majke živi s ocem alkoholičarom, zaljubljen je u djevojku iz razreda Luciju, provodi vrijeme markirajući s prijateljem Pavelom. Kada u Lucijinoj zgradi u prostorijama misterioznog tajnog društva otkriju rupu kroz koju mogu promatrati njezinu kupaonicu, oni ubrzo otkriju čudne događaje u kojima su upleteni muškarci u fetish maskama. Kada Jan na školsku ploču napiše „Lucija je kurva“ ona ga iz osвете namami u svoj stan i tamo mu podvali maskiranu prostitutku i tajno ga snimi, te ga uskoro počinje ucjenjivati skupa sa svojim ocem invalidom, vlasnikom ilegalnog fetish kluba. Kada Janov otac primi kazetu s snimkom njega i maskirane prostitutke, te pronalazi zadavljenu prostitutku s istom maskom, on uništava masku i kazetu i priznaje ubojstvo i odlazi u zatvor umjesto sina kojem su očito željeli smjestiti...

Količina:
2871.0 Metar

Jezik:
Makedonski

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Izvorno filmsko gradivo (na temelju zakonske obveze) trajno se pohranjuje u HDA, kao i sigurnosna kopija. Izlučivanje se vrši u dogovoru s vlasnikom prava, a prema Kriterijima o čuvanju i izlučivanju filmskog gradiva.

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-4-2-15-3

Naslov:
Odbor za upis narodnog zajma za obnovu Skopja

Vrijeme nastanka:
1963-1966 g.

Razina:
dosje

Količina:
0.4 Metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Osobni podaci: NE;Autorska prava : NE

Arhivska oznaka:
HR-HDA-1228-4-1-5-7-5-3

Naslov:
SSRN Makedonije

Vrijeme nastanka:
1966-1966 g.

Razina:
Komad

Vrsta gradiva:
Tekstualni zapisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Status dostupnosti:
JAVNO

Napomena:
Arhivistički sređeno

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti

Arhivska oznaka:
HR-HDA-2131

Naslov:
Glavina, Frano (arhivski fond, 1764-2016)

Vrijeme nastanka:
1764-2016 g.

Razina:
Fond

Sadržaj:

Fond sadržava rukopise autorskih tekstova F. G.; razne bilješke; ispise iz literature; fotokopije dokumenata; hemerotku i druge slične materijale koje je F. G. koristio pri znanstveno-istraživačkom radu (o Dubrovniku, Pelješcu, iz iseljeničke Hrvatske revije, o dalmatinskim vinima, Makarskoj, zdravstvu u Makarskoj za vrijeme austrijske vladavine, Makarskoj tijekom NOB-a, ispisi sa sjednica makarskog općinskog vijeća, bogumili i crkva bosanska, znameniti pojedinci (Đuro Augustinović, Ilija Smiljanić, Jerolim Vidulić, Đorđe Politeo i dr.), ispisi iz Liber Vindis, bilješke o Jakši Ravliću, obitelj Gundulić, kmetovi općine Trpanj i u Dalmaciji, o književniku Đuri Viloviću, prijepisi iz trpanjske matice rođenih 1763-1883, o Andriji Artukoviću, Juliju Makancu, Kerubinu Šegviću, Alojziju Stepincu, starom Zagrebu, Židovima i Hrvatima, redarstvu, o srpskom mentalitetu; prijepisi zapisnika sjednica Matice ilirske i pisama u vezi s njom, o serežanima, o Josipu Gržaniću (također i izvorna fotografija studija Amalia), rodoslovlja trpanjskih obitelji, strojopisni prijepisi i prijevodi turskih isprava); korespondenciju; gradivo koje se odnosi na Družbu 'Braća hrvatskog zmaja', na HDA i arhivistiku, prozivanje F. G. u tisku 1985. zbog političke nepodobnosti; recenzije udžbenika Dragomira Džoića 'Osnovni pojmovi uvoda u pravo'.

Osim toga, sačuvani su i tekstovi drugih autora (fotokopija teksta Nenada Vekarića 'Sporovi krivično-pravnog karaktera', računalni tekst Voje Kundičevića o Makarskoj, računalni ispis Milivoja Žanetića 'Crkvena zvona i prilike u Makarskoj i makarskom primorju za francuske okupacije', Jorjo Tadić o međunacionalnim odnosima Dubrovnika i dr; separati raznih autora, uglavnom povijesne tematike; razni turistički prospekti i karte te dnevnik F. G. od svibnja do prosinca 1990. i dr.

Količina:
9.1 Metar

Vrsta gradiva:
spisi

Jezik:
Hrvatski

Pismo:
Latinica

Posjednik:
Hrvatski državni arhiv

Licenca:
Javno dobro

Oznaka arhiva:
HR-HDA

Povijest:
Gradivo je otkupljeno od Vjekoslave i Ante Glavine te Franice Mirković (akv. 20/2021).

Tijekom arhivističke obrade dio gradiva predan je u druge odjele / odsjeke HDA:

- Tri fotografije u Središnji fotolaboratorij HDA: HR-HDA-1425. Zbirka fotografija različite provenijencije te 2018. Zbirka fotografija iz hrvatskih fotografskih ateljea 19. i 20. stoljeća

- oko 1/3 arhivske kutije u Odsjek za gradivo političkih stranaka i udruga: HR-HDA-964. Hrvatski plivački savez; 1348. Hrvatski nogometni savez; 1176. Savez organizacija za fizičku kulturu Hrvatske; 635. Družba Braća hrvatskog zmaja; 1217. Fragmenti raznih društava i udruženja te 1451. Hrvatska seljačka stranka.

- Knjižno gradivo predano je u Knjižnicu HDA

Dio gradiva uložen je u druge osobne fondove / zbirke:

- HR-HDA-1801. Razne osobe: Gradivo Nedjeljka Subotića, Ante Žarnića, don Frane Bulića, Ivana Krajača, Kvirina Klementa Bonefačića, Ivana Marjanovića, Anke Juran, Franje Mohra, Zvonka Badovinca, Ive Šuste, Vladka Bartulića, Luke Perinića, Frane Biažević rođ. Bjelovučić, Ive Krbeka

- HR-HDA-1969. Razne korespondencija: Korespondencija koju su razne osobe uputile raznim osobama / tijelima

- HR-HDA-1946. Čolak Nikola: Nikola Čolak, 'Narodni preporod u Dalmaciji u svjetlu historiografije', separat objavljen u Radovima instituta JAZU u Zadru, sv. VII/1961.

- HR-HDA-790. Benko Grado Artur: Artur Benko Grado, 'Paradoksa naše slobode. Essay', tiskani tekst, nepoznato izdanje

- HR-HDA-2013. Foretić Vinko: Vinko Foretić, 'Dubrovački arhiv'; strojopisni tekst

- HR-HDA-1964. Obitelj Deželić: Fotokopija brošure 'Deželići. Prilog povijesti jedne porodice.' koju je napisao Velimir Deželić otac

HR-HDA-1059. Matasović Josip: Koncept dopisa koji je J. Matasović kao ravnatelj HDA 1942. uputio Odjelu za visoke škole i znanstvene zavode Ministarstva nastave NDH u vezi izvida arhiva bivše Dunavske banovine

- HR-HDA-816. Ritig Svetozar: Strojopis govora koji je S. Ritig održao 30. listopada 1944.

- HR-HDA-815. Obitelj Radić: Fotokopije: fotokopija pisma koje je Nikola D. Ilić 1927. uputio S. Radiću; fotokopije naslovnica raznih djela s posvetama autora člano-vima obitelji Radić

- HR-HDA-806. Laszowski Emilij: Štaudar/Staudar: autografi (7 listova) E. Laszowskog (o posjetu Zvonku pl. Staudaru i povijesti članova njegove obitelji) te fotokopije tih autografa; fotokopija nepotpunog prijepisa pisma koje je nepoznata osoba uputila izvjesnom Gjulagi; autografi (2 lista) uputa na literaturu po autorima

- HR-HDA-832. Šufflay Milan: 'Ustaša', vjesnik hrvatskog ustaškog oslobodilačkog pokreta, br. 8/1942. posvećen M. Šufflayu; 'Hrvatska gruda', br. 130/1943. djelo-mično posvećen M. Š. (jedan se primjerak čuva u fondu); peti dio feljtona Tomislava Držića o M. Š. u 'Večernjem listu' 1991.

- HR-HDA-1043. Karaman Igor: Iskaznica I. Karamana za Austrijsku nacionalnu biblioteku 1957; foto-kopije (prednacrt programa znanstvenih istraživanja 'Hrvatska u ratu 1493-1593-1699. i 1990-1991-1992. (studije iz historijske komparativistike)'; dodatak prednacrtu; reagiranje I. K. u tisku oko tog istraživanja i Zavoda za hrvatsku povijest)

- HR-HDA-1973. Bučar Franjo: Strojopis radio predavanja Hrvatske sport-

ske sloge – F. Bučar: 'O počecima tjelesnog odgoja u Hrvatskoj, poglavito u Zagrebu

- HR-HDA-1757. Pavešković Nedo: Razno gradivo

- HR-HDA-746. Obitelj Maršić: Razno gradivo

- HR-HDA-1794. Vince Zlatko: Dva separata Z. Vincea

- HR-HDA-2027. Pavić Armin: Nekrolog Arminu Paviću objavljen u 'Ljetopisu JAZU', sv. 28/1913. (separat; nepoznat autor)

- HR-HDA-1779. Stulli Bernard: bilješke (korištenje i zaštita arhivskoga gradiva te druga arhivska problematika – djelomično po člancima, vjerojatno nacrt za zakon ili pravilnik); strojopisni koncept dopisa upućen inozemnim arhivima iz HDA; autografi prijepisa inozemnih odgovora na slične upite; 1952/1978.

- HR-HDA-1799. Zmajić Bartol: Bilješke iz Godišnjih izvještaja arhivista SAD 1938, 1939, 1941, 1946, te američkih arhivskih zakona i naredbi

- HR-HDA-2104. Štefan Ljubica: Razno gradivo

- HR-HDA-902. Kartografska zbirka: četiri karte

- HR-HDA-909. Zbirka osmrtnica: Osmrtnica Svetozara Pribićevića u ime Seljačko-demokratske koalicije; s.d. [1936.]; osmrtnica poginulima ['Senske žrtve'] od pucnjeva žandarmerije u Senju: Nikola Bevandić, Petar Frković, Franjo Jelača, Tomo Nikšić, Marko Smolčić i Katica Tonković; potpisan Vlatko (sic!) Maček, [1937.]

- HR-HDA-907. Zbirka stampata: 157 komada (najvećim dijelom iz razdoblja Drugog svjetskog rata (NDH-propagandni plakati i brošure, manje plakati NOB-a) te nekoliko međuratnih političkih plakata te iz razdoblja Austro-Ugarske Monarhije u Dalmaciji)

- HR-HDA-903. Grafička zbirka: Reprodukције grafika (dokumenti, gradovi; povijesna zbivanja (npr. bitka kod Waterlooa, car Leopold II s obitelji u Beču 1791. tijekom posjeta kraljevskog para Sicilije, smrt admirala Nelsona; konstituiranje Narodne skupštine u Versaillesu 1789); reprodukcije umjetničkih slika; zemljopisnih karata; 'Hrvatska domovina' iz 'Danice Ilirske' i dr.)

- HR-HDA-1545. Zbirka dionica: Dionica Pelješkog pomorskog društva na ime Giorgio Milović od 250 fiorina; 1871, te tiskani dopis o bilanci 1872.

- HR-HDA-908. Zbirka tiskanica: Dvije istovjetne tiskanice C. Albrecht (Marović i Dečak) knjigotiskara, zavod za plakatiranje, litografski umjetnički zavod

- HR-HDA-1959. Krnjević Juraj: Koncept dopisa koji je Juraj Krnjević uputio Ernestu Bevinu, ministru vanjskih poslova Ujedinjene Kraljevine

Odsjeku za arhivsko gradivo 1945.-1990. predan je jedan svežanj gradiva (SDS, ZKRZ, Savjet za prosvjetu, nauku i kulturu NRH te ZAVNOH).

Odsjeku za starije i vojno arhivsko gradivo predane su tri ambalažne kutije raznovrsnog gradiva na vrednovanje i obradu.

Status dostupnosti:

JAVNO

Napomena:

Nesređeno.

Vrsta zapisa:

Tekst

Vrsta sadržaja:
Tekstualni dokumenti